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P1. Bei einem Ausflug mit 30 Schiilern soll der Bus zunéchst fiir jeden Schiiler 5,60 € kosten. Zwei der
30 Schiiler werden jedoch von den Kosten befreit. Wie hoch ist jetzt der Preis fiir jeden zahlenden
Schiiler?

P2. Gib den Anteil der a) f b) f c)
schratfierten Flache
an der Gesamtflache E - + + -
jewells in Prozent an.

P3. Auf einem Weithnachtsmarkt werden gegen Abend
die Preise fiir Crepes um 20 % gesenkt.

a) Sina bezahlt abends fiir einen Crépe 2 €. Wie
viel Euro hat sie durch die Preissenkung ge-
spart?

b) Um wie viel Prozent liegt der Normalpreis
iber dem abendlichen Sonderpreis?

P7. Ordne den drei Graphen a), b) und c) jeweils den passenden Text zu: y
(1) Jeder Zahl x wird ihr Vierfaches zugeordnet. 5 "‘ / a) b)
(2) Jeder Zahl x wird die Zahl 4 zugeordnet. 4
(3) Jeder Zahl  wird ihr Kehrwert zugeordnet. ;:
(4) Jeder Zahl x wird ihr Doppeltes zugeordnet. 1+ c)
(5) 7Jeder Zahli:{i‘ wird ihre Hilfte zugeordnet. i é é 4 5 X

5



